Zadanie 1 : o e
Ile trzycyfrowych liczb podzielnych przez 9 mozna utozy¢ z cyfr 2, 3, 4?
W kazdej z uktadanych liczb nalezy wykorzystac
wszystkie trzy wymienione cyfry.
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Zadanie2 A —
Na stole w jednym rzedzie utozonych jest 10 kartonikow.

Na pierwszym kartoniku zapisana jest liczba 1, na drugim -liczba 2,
7a$ na kazdym nastepnym Kartoniku znajduje si¢ suma liczb z dwoch
poprzedzajacych go kartonikow.

Jaka liczba znajduje si¢ na dziesiagtym kartoniku?
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Zachgcam do korzystania z generatora liczba Fibonacciego na mojej
witrynie internetowej:

https://chesswise.defiantchris.com/cgi-bin/11 fibonacci_iterative pl.pl

N.B. Program generatora ciggu Fibonacciego napisatem z pomoca Taty w
trzech wersjach (iteracyjnej, rekurencyjnej i arytmatycznej) w jezyku
programowania Perl 5.8.6.
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Algorytm iteracyjny kodowany w Perlu /’ f Cind A O fcote;ne y\/j 4 Z.c %
katon rbacl, J ¢/,

(https://pl.wikipedia.org/wiki/Fibonacci) Generuj $n liczb Flbonacmego
R

for ($i=1; $i<=3%n; $i++) # metoda iteracyjna

{

@ Generyj iteracyjnie I Kopiuj liczby | Kod Zrédiowy I

if ($i == 1) # definiuje pierwszy element ciggu

$fib_pre_previous = 0;
print "$fib_pre_previous\n";

}
elsif ($i == 2) # definiuje drugi element ciggu

{
$fib_previous = 1;

} print "$fib_previous\n"; EéOWQ.CC c’"

else # kazdy kolejny element ciggu jest sumg dwdch poprzednich
{
$fib_sum = $fib_previous + $fib_pre_previous;
$fib_pre_previous = $fib_previous;
$fib_previous = $fib_sum;
print "$fib_sum\n";
}

}
R

Przy pomocy algorytmu iteracyjnego mozna wygenerowac¢ cigg maksymalnie 1477 liczb Fibonacciego
(wliczajac 0), gdzie najwieksza liczba ciggu wynosi

1,3069892237634 x 10308 ;fg') wow!l!

Warto przy tym zauwazyc, ze algorytm iteracyjny generujgcy cigg Fibonacciego okazuje sie najszybszy,
najdoktadniejszy i najbardziej efektywny w poréwnaniu z rekurencyjnym (/cgi-bin/12_fibonacci_recursive_pl.pl)
lub arytmetycznym (/cgi-bin/13_fibonacci_arithmetic_pl.pl).

W moich testach wydajnosci poréwnywatem sprawnos¢ roznych algorytmow w procesie generowania 1475 liczb
Fibonacciego powtarzanym milion razy bez przerw pomiedzy cyklami. Algorytm iteracyjny okazat sie 1,5 raza
szybszy niz arytmetyczny, co wykazatem porownujgc catkowity czas zuzyty przez kazdy z proceséw w
wielokrotnie powtarzanych cyklach.

Zapraszam zatem do gruntownego testowania algorytmu iteracyjnego! @'
httfb chessvige, defzcmtc/m> comjcqi=bin/11- fzé ondcci_iterdtive_ /Dl A 74
Jeste$ tutaj: Start (/index.php/pl/) + Algorytmika (/index.php/pl/algorytmika) » Ciag Fibonacciego
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Zadanie 3 D

Pewien bogacz w testamencie podzielit swdj majatek migdzy zong oraz
dwoch syndéw w nastepujacy sposob: zona ma otrzyma¢ dwukrotnie wigksza
cze$¢ majatku niz miodszy syn, za$ starszy syn —dwukrotnie wigksza czg§¢
majatku niz zona. Jaka czg$¢ maj atku otrzyma najmtodszy syn?
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Zadanie 4
Na ile dziatek o polu 400 m* mozna podzieli¢ take
majac ksztalt kwadratu o boku dtugosci 1 km ?
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Zadanie 5 -
Prostokatny fragment mapy o skali 1 : 300000 i rozmiarach 10 cm x 10 cm
powiekszono na ksero, otrzymujac odbitkg o wymiarach 20 cm x 20 cm.
Jaka jest rzeczywista odleglo$¢ punktow, ktérych obrazy na odbitce
kserograficznej sa oddalone 0 3 cm ?
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